

**ТАРАКЛИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ
ГРИГОРИЯ ЦАМБЛАКА**

УТВЕРЖДАЮ: М.Л.Паслар
унив. конф., др. М.Л.ПАСЛАРЬ, ректор ТГУ
«2024» «январь» 2024 г.



**О Т Ч Е Т
О РАБОТЕ СТУДЕНЧЕСКОГО СОВЕТА ТАРАКЛИЙСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА
ЗА 2023 - 2024 УЧЕБНЫЙ ГОД**

ТАРАКЛИЯ-2024

Студенческий совет Тараклийского государственного университета – высший орган студенческого самоуправления, деятельность которого направлена на решение важных вопросов студенческой молодежи и развитие ее социальной активности. Деятельность студенческого совета осуществляется на основании Конституции Республики Молдова, Закона Республики Молдова об образовании, Устава Тараклийского государственного университета и положений Устава студенческого совета ТГУ.

Студенческий совет преследует следующие цели:

- организация системной работы и проведение мероприятий по приоритетным функциональным направлениям общественной жизни;
- представление интересов студентов перед администрацией университета, а также на межвузовском, государственном и международном уровнях;
- организация системной работы по совершенствованию механизмов функционирования Студенческого совета на уровне учебного подразделения;
- содействие реализации внутреннего потенциала студентов;
- повышение эффективности учебного процесса в университете;
- формирование активной жизненной и гражданской позиции студентов;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание эффективного информационного поля.

Состав студенческого совета состоит из 12 человек. В его состав вошли студенты 1-4 курсов всех специальностей. Деятельность совета осуществлялась на основе плана работы, была направлена на организацию жизни, решения проблем студенческого сообщества и проводилась 5-ю

секторами: профессионально-трудовой, духовно-нравственный, культурно-эстетический, гражданско-патриотический, спортивный. Студенческий совет ТГУ работал активно и инициативно под руководством председателя Греку Кристины, студентки 1 курса, специальности «Болгарский и английский язык и литература».

В сентябре состоялись выборы студенческих активов учебных групп. Взаимодействие с ними происходило через представителей студенческого совета ТГУ на заседаниях студенческого совета. На первом заседании были проведены выборы членов студенческого совета, определены основные направления работы совета, и разработан и утвержден план работы студенческого совета на 2023-2024 учебный год.

1 сентября студенты нашего университета приняли участие в фото - проекте, организованном библиотекой университета «Читать модно, посещать библиотеку- престижно». Победителями данного проекта стали:
1 место- Санду Мария (3 курс Музыка);
2 место - Фокша Ярослав (3 курс БАФ);
3 место- Шишман Валерия (1 курс БАФ).

27-28 октября 2023 года в ТГУ была проведена международная научно-практическая конференция «Межэтнические взаимодействия в этноконтактной зоне» (Одиннадцатые чтения памяти И.А. Анцупова). Студенты ТГУ с огромным интересом присутствовали на конференции с целью повышения публикационной грамотности и активности, решению актуальных задач современной науки.

18 - 25 октября в рамках Недели борьбы против трафика людей студенты приняли участие в таких мероприятиях как: Круглый стол, семинар с представителями правоохранительных органов, тренинги.

С 6 по 12 ноября 2023 года 25 студентов университета находились на лингвистической практике в Русенском университете «А. Кынчев» Республика Болгария. Студенты в период практики имели возможность

познакомиться со спецификой университета, посетить исторические и культурные места Русе и Велико Тырново.

16 ноября в г. Кагуле проходил тренинг, организованный организацией «Инициатива за мир», в котором приняли участие студенты ТГУ.

27 января в университете прошла Неделя памяти жертв Холокоста. Студенты академических групп приняли участие в следующих мероприятиях: круглый стол *Холокост: об этом нельзя забывать*, публичная лекция *Урок человеческого достоинства*.

5 апреля состоялась встреча с профессором истории Николаем Овчаровым, который представил одну из своих книг *Великите владители на Второто българско царство* и книгу в соавторстве с профессором Пламенем Павловым *Илюстративна история на средневековна България*

В рамках празднования Национального Дня чтения в университете прошли такие мероприятия, как литературная гостиная «Читаем вместе», литературный час «Ни дня без книги», тематические выставки книг, акция «Дарите книги с любовью», где приняли активное участие студенты 1 курсов.

10 апреля студенты приняли участие в праздновании Дня ромов. В рамках данного мероприятия студентами 1 курса История были организованы фотовыставка, просмотр фильмов об истории, традиции и культуре ромов. На круглый стол *Ромы в Тараклийском районе* были приглашены представители этнических ромов.

16 апреля 2024 года студенты университета посетили офис НАТО в Кишиневе по случаю 75-летия со дня основания 30-летнего юбилея партнёрства НАТО с Республикой Молдова. Студентам провели экскурсию по офису НАТО и подробно рассказали об особенностях его работы и направлениях: борьба с терроризмом, обеспечение безопасности и укрепление стабильности стран-участников НАТО, о роли молодежи в укрепление мира и безопасности.

В преддверии Международного дня семьи 29 и 30 апреля в университете прошли мероприятия, посвященные данному дню: концертная программа *Семья - маленький мир, рожденный любовью* и открытая лекция *Климат семьи в миграции*, где приняли активное участие студенты образовательных программ *Музыка и История*.

24 мая 2024 года в ТГУ отметили День Славянской письменности. В рамках праздника были организованы праздничный концерт и Ежегодная студенческая научно-практическая конференция, где активное участие приняли студенты, подготовив и выступив со своими научными докладами.

В июне будет проведена встреча выпускников 2024 года с ректором ТГУ университетским конференциаром доктором Марией Пасларь. Студенты, получившие самые высокие баллы за годы обучения и за сдачу государственных экзаменов на степень Лицензиат будут отмечены грамотами.

В рамках развития студенческого самоуправления студенты оказывали содействие руководству университета в выполнении внутреннего распорядка, соблюдение этических норм поведения студентов. Активно участвовали в работе Комиссий по этике, стипендиальной комиссии и в работе Сената университета. Принимали участие в подготовке и проведении университетских, городских и районных мероприятий.

Слаженно, результативно в текущем году работали все сектора студенческого совета. Заседания студенческого совета состоялись в соответствии с обозначенными сроками. Планы работы секторов студенческого совета выполнены. Вели протоколы заседаний Студсовета.

**Председатель
студенческого совета ТГУ**

/ Кристина Греку